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Zusammenfassung / summary:
Big Pharma se plânge peste tot în internet despre scăderea vânzărilor din cauza 
Corona!
 Cu toate acestea, acest declin se datorează exclusiv vaccinurilor antigripale 
obișnuite.

Sendetext / broadcast text:
Big Pharma se plânge peste tot în internet despre scăderea vânzărilor din cauza 
Corona!
 Cu toate acestea, acest declin se datorează exclusiv vaccinurilor antigripale 
obișnuite. Atât de inteligent au pus la cale acest lucru, încât se plâng cu voce
tare, toți împreună, că au ajuns într-o fază negativă.
Pfizer, de exemplu (SUA), a atins un profit de 9.620 de dolari înmulțit cu un 
milion, înțelegeți? Iată cum arată în realitate cifrele în roșu.

Și atunci când analizezi acest lucru, îți dai seama că aceștia sunt maeștrii 
care îi influențează politicienii noștri tot timpul, pentru că în spatele 
acestor lucruri au totul pregătit... Și acest lucru este valabil în toate 
domeniile pe care le auziți acum.
Și așa este păcălită întreaga lume cu privire la profiturile de trilioane de 
dolari. Vedeți, aici trebuie să aducem transparență ca un front unit, asta e 
treaba noastră, știți? Mass-media nu o face. Noi facem asta!

Acum vorbesc despre un raport realizat de platforma online inequality.org
În orice caz, în 23 martie anul acesta, a publicat acest raport care analizează 
cea mai extraordinară creștere a averii a celor mai bogați 657 de miliardari 
americani. Deci, acesta este aspectul care va apărea. Ne uităm la asta. Iar 
acest lucru se bazează pe date în timp real, cum se numește, de Forbes [n.r. - 
revistă în limbă engleză și cea mai de succes revistă de afaceri din lume] la 
data de 18 martie 2021. 
   
Ascultă asta: În total, averea cumulată a celor 657 de multimiliardari a crescut
cu peste 1,3 trilioane de dolari (1.300.000.000.000.000 de dolari) numai în 
ultimele douăsprezece luni. Miliarde! ... Așadar, este vorba de puțin peste 600 
de persoane care au realizat acest profit. Reprezentând o creștere de 44,6% de 
la începutul așa-numitei pandemii. Iar numărul miliardarilor, sau al 
multimiliardarilor, trebuie spus întotdeauna, a crescut în acest scurt timp de 
la 614 înainte la 657. Creșterea averii a celor mai bogați 15 miliardari a fost 
de 563 miliarde de dolari (563.000.000.000.000). Ceea ce reprezintă peste 40% 
din creșterea tuturor celor 657 de multimiliardari. Cu toate acestea, potrivit 
acestei organizații, aproape 80 de milioane (80.000.000) de persoane și-au 
pierdut locul de muncă în aceeași perioadă. 18 milioane de persoane erau șomeri 
în SUA la 27 februarie 2021. Vedeți aceste numere?

Acum să ne uităm la diferite persoane care fac afaceri cu acest lucru. 
înțelegeți... vreau să vă concentrați-vă să înțelegeți că ei nu vor deveni 
multimiliardari din întâmplare. Acum aducem transparență. Sunteți de acord? 
Creăm transparență. Am să vă dau mai întâi câteva exemple pentru a vă face să 
înțelegeți contextul. Pot să vă spun că este vorba de un conglomerat de persoane
care profită în mod special de pe urma acestui lucru. Și sunt aceleași persoane 
care fac reclamă la ceea ce a invocat tot timpul blocajul nostru, pentru că: 
Aceasta le aduce profit în mod direct, în conturile lor. Să aruncăm o privire 
asupra unor persoane.

1. În topul acestor mari câștigători se află Elon Musk. Este cofondatorul 
platformei de plăți fără numerar PayPal; este cofondator al companiei spațiale 



SpaceX și al producătorului de mașini electrice Tesla.

În acest moment, de fiecare dată când spun ce fac oamenii, ce le bagă în 
buzunare aceste miliarde de dolari în aceste luni, gândiți-vă la agenda politică
care se desfășoară în acest moment împotriva benzinei și a motorinei și așa mai 
departe. Înțelegi ce vreau să spun? Ei sunt în domeniul electricității. Și dacă 
te observi, îți dai seama că acestea sunt mințile care îi influențează pe 
politicienii noștri tot timpul, pentru că au totul pregătit în spate... Iar 
acest lucru este valabil în toate domeniile despre veți auzi acum.

Averea sa estimată a crescut deja în perioada martie 2020-octombrie 2020 de 
la... - acum ascultați cifra, nici nu o puteți auzi - care a crescut de la 
24.600 milioane de dolari (24.600.000.000.000) la 92.800 milioane de dolari 
(92.800.000.000.000). Îți poți imagina o sumă ca asta? 92.800 x 1 milion de 
dolari! Așadar, aceste câștiguri... înseamnă deja la începutul pandemiei o 
creștere de 68 200 de milioane de dolari - o creștere de 277%. Acestea sunt 
mințile care influențează politica. Înțelegi? Cu toate acestea, în ultimele 12 
luni de Corona, Elon Musk și-a mărit averea cu încă 137,5 miliarde de dolari! 
Înțelegeți? Imaginați-vă această cifră: Asta înseamnă 137.500 de milioane de 
dolari! Da, acesta este câștigul. Trebuie să știi asta. Trebuie să existe 
transparență. Deci, proprietarul Tesla deține 162,1 miliarde de dolari, ceea ce 
înseamnă 162.100 dolari x 1 milion de dolari, și încă ceva. Și, în timp ce 
vorbesc aici, mai câștigă câteva milioane! Așa trebuie să privești lucrurile. De
ce? Pentru că întregul program la nivel mondial este gata să se reverse în 
buzunarul lui acum! Așadar, sunt 162.100 de milioane de dolari din martie 2021.

2. Ajungem acum la Bill Gates, fondatorul Microsoft, tatăl vaccinurilor OMS. 
Cunoașteți toate aceste emisiuni așa cum sunt. Când auziți Microsoft, vă rog să 
vă gândiți la întreaga constrângere politică actuală de a lucra de acasă. 
Gândiți-vă la zecile de milioane de copii care fac școală acasă, care sunt 
conectați 
și digitalizați prin nenumăratele (calculatoare, tablete,smarthphone ș.a.) prin 
nenumărate programe care au devenit necesare ca urmare. Înțelegeți?

Microsoft a făcut un profit în 2020 de 44.280 dolari x 1 milion de dolari! 
Așadar, este vorba de 44,28 miliarde de dolari. Iar în primul trimestru din 
2021, încă 17.000 de dolari x 1 milion! Câți bani de buzunar! Peste câteva luni,
peste un trimestru. Aceasta reprezintă o creștere de 31% față de trimestru 1 
(T1) din 2020. 

Creșterea averii doar în perioada Corona, adică 20.000 $ x 1 milion $! Doar un 
singur om! Iar averea sa estimată a crescut din 18 martie până în 13 octombrie 
2020, de la 98.000 $ x 1 milion $ la 118.000 $ x 1 milion de $! Deci, 
incredibil, o creștere de 20.000 $ x 1 milion de dolari. Creștere de 20,4%. 
Vedeți, nu e de mirare dacă întreaga economie mondială este atât de blocată 
încât totul trebuie să treacă la home office. Și neaparat cu vaccinare - și au 
vaccinarea și  vaccinurile pregătite în spate. Acesta este același om care 
intensifică vaccinarea pentru că aici câștigă și câștigă și câștigă și câștigă. 
Peste tot are acțiunile sale, peste tot are dispozitivele sale, care sunt 
configurate exact pentru ceea ce ne impune politica după aceea. Astfel, el 
devine al doilea cel mai bogat om din lume. El are o avere de 144.000 x 1 milion
$. Un singur om! Începând cu mai 2021.

 3. Acum ajungem la Jeff Bezos. Avem de-a face cu 12 astfel de oameni. Sunteți 
pregătiți? Să aducem puțină transparență. El este fondatorul companiei de 
transport online Amazon. Și aici vă gândiți la toate magazinele închise din 
întreaga lume. Știți că omul a avut în prima lună - și nu știu exact, cred că au
fost aproximativ 100.000 de noi angajați vă amintiți?. Adică, și noi conducem 



afaceri. În momentul în care iei un singur angajat și îl instruiești, atunci ai 
de lucru, știi? Așadar, se vede că s-a făcut o muncă de bază uriașă. Mai întâi 
s-a oferit totul și apoi s-a aplicat politica. Și vă spun că toți acești oameni 
manevrează din punct de vedere politic totul în așa fel încât buzunarele lor să 
fie cu adevărat pline de profit. Deci o creștere a averii de 90.100 milioane $! 
Averea sa estimată a crescut deja de la 113.000 milioane de dolari la 203.100 
milioane $ între 18 martie 2020 și 13 octombrie 2020 - adică în perioada de 
lansare a Corona. Înțelegi aceste cifre? Aceasta a fost o creștere de 90.100 
milioane $, în faza de lansare! Așadar, o creștere de 79,8% în cazul lui.

4. Ajungem la Bom Kim. De asemenea, este cetățean american și este fondatorul 
gigantului de comerț electronic Coupang. Acesta este de fapt... se spune 
"Amazonul din Coreea de Sud". Și acum te gândești din nou... faci din nou 
saltul. Te gândești din nou la toate magazinele închise. Amazon - același lucru,
multe magazine închise, unde dintr-o dată trebuie să te bazezi pe internet, pe 
acest tip de comerț. El are totul pregătit. O creștere a averii cu 670%. Așa că 
a adunat 6.700 de milioane de $ în scurt timp. 

5. Ajungem la Ernest Garcia II. El se ocupă cu finanțarea vânzărilor de mașini 
online, etc. Aici ne gândim din nou la toate afacerile închise. În întreaga 
lume, afacerile cu mașini au fost închise. Ar exista ore întregi de paralele cu 
afaceri care au avut mult mai multă mișcare și care erau deschise atunci. 
Creșterea averii sale: 567 % - adică 13.600 de milioane de $ - a adunat omul în 
scurt timp în această perioadă Corona. 

6. Anthony Wood. Acesta este fondatorul Roku, televiziunea online, streaming 
video. Ah, la ce ne gândim aici? Toate cinematografele închise, înțelegeți. 
Toate cinematografele închise, toate centrele de divertisment închise. Puteți 
utiliza ceea ce doriți.Tot ce se oferea din punct de vedere cultural a fost 
înlăturat, și ce a rămas: oferte de divertisment online! Creșterea averii: 331 %
până la 5,3 miliarde de $ !

7. Jack Dorsey, co-fondator al Twitter și Square. Aceasta este o aplicație de 
plată. Și iată că vă gândiți din nou la îndemnurile constante din fiecare 
magazin: "Nu utilizați bancnote, vă rog!". "Plătiți ... fără numerar, fără 
numerar, fără numerar!". În toate magazinele din lume se aude asta! Vedeți, asta
e treaba lui, asta e achiziția lui. Și își mărește averea cu 396% făcând acest 
lucru. În termeni de dolari, 10.300 de $ x 1 milion $! Pentru că toate 
acestea ... merg așa cum vrea el să meargă.

8. Ajungem la Mark Zuckerberg, fondatorul Facebook. O creștere a averii... Nu 
mai fac paralele acum. Tot ce pot să vă spun este că fiecare om de aici pe care 
îl auziți - și acesta este doar o mică selecâie din acești peste 650 de 
multimiliardari - același lucru se întâmplă peste tot. Aceștia sunt oameni care 
erau pregătiți să facă marea captură aici. Este filetat. O creștere a averii de 
46.500
 $ x 1 milion de $. Astea sunt numere! 46 de miliarde de $ creștere - bine: 
Creștere în acest timp scurt. Averea sa estimată a crescut de la 54.700 milioane
$ la 101.200 x 1 milion de $ din 18 martie 2020 până în 13 octombrie 2020 - tot 
perioada de lansare a Corona - adică la 101 miliarde $. Așadar, o creștere 
modestă de 46.500 de $ x 1 milion. Acestea sunt faptele pe care le avem pe masă.
Acest lucru trebuie să fie transparent. Așadar, o creștere de 85,1% - doar în 
câteva luni.

Brian Armstrong, șeful celui mai mare schimb de criptomonede din țară: O 



creștere a activelor de 550%. Asta înseamnă că tocmai a încasat 5.500 de $ x 1 
milion $.

9. Bobby Murphy. Este co-fondator al Snapchat împreună cu colegul său Evan 
Spiegel. Acestea sunt cele mai rapide programe de chat cu prietenii. Și cât de 
repede trebuie să fie? Și în această criză în care toată lumea este singură, ai 
trei încercări de a ghici cine a făcut afacerea. O creștere a averii de 531%, 
adică 10,1 miliarde $, sau, altfel spus, 10 100 x 1 milion $ încasați.

Evan Spiegel a înregistrat, de asemenea, un câștig de 490 %. Așadar, și el a 
câștigat 9.300  x 1 milion $ în această perioadă scurtă de timp.

11. Ajungem la Dan Gilbert. Este proprietarul Quicken Loans, care este o firmă 
de finanțe online - iarăși auziți. O creștere de 642% a activelor, adică 41 700 
de milioane $ - 41 700 $x 1 milion $; asta înseamnă 41,7 miliarde $. Deci, așa 
se întâmplă.

12. Îl căutăm pe Jeff Green. Fondator al Trade Desk, o companie de publicitate 
digitală. O creștere de 300% a averii, deci a încasat 3.000 $  x 1 milion $.

Și acum vine întrebarea noastră încărcată: "Da, dar cum rămâne cu Big Pharma?". 
Vedeți, acum, pentru prima dată, am făcut o cronică doar a jucătorilor marginali
de aici. Când m-am apucat să fac cercetări, să văd ce se întâmplă cu Big-Pharma 
- știți ce s-a întâmplat? Big Pharma se plânge pe toată rețeaua despre faptul că
a avut loc o scădere a vânzărilor din cauza Corona! Mergeți online, uitați-vă la
asta, uitați-vă la ratele de profit. Și știi cum o fac? De fapt, joacă din nou 
deschis. Este pur și simplu de necrezut. Dar acest declin se datorează exclusiv 
vaccinurilor antigripale comune.
 

Atât de inteligent au pus la cale acest lucru încât se plâng cu voce tare, toți 
împreună, că au aterizat într-o fază negativă - dar recunosc că este vorba de 
vaccinurile convenționale. Nu e de mirare când a rămas doar Corona, știi? Și așa
păcăliți întreaga lume cu privire la profiturile de trilioane de dolari. Vedeți,
aici trebuie să creăm transparență ca un front unit, asta e treaba noastră, 
înțelegeți? Mass-media nu o face. Noi facem asta, nu? Noi facem asta. 

Noi doar trecem printr-un sortiment aici acum, dar puteți extinde asta în multe 
feluri, știți. Profiturile sunt infinit mai mari decât pierderile atunci când le
aduni pe toate. Aceasta este doar o sumă de bani. Acum ne uităm la diverse 
companii farmaceutice care se plâng că nu reușesc să se descurce. Probabil că 
vor să primească fonduri pentru înlocuirea Covid și așa mai departe. 

Pfizer, de exemplu (SUA), a avut un profit de 9.620 $ înmulțit cu un milion, 
știți? Iată cum arată în realitate cifrele în domeniul de minus. Și asta a fost 
deja în 2020, dar acum ascultați: în primul trimestru, adică în primele trei 
luni ale anului 2021, scoate un profit de 4.900 x 1 milion $. Așadar, este vorba
de o creștere de 45% față de anul precedent, ceea ce era deja destul de evident 
- în comparație cu același trimestru al anului trecut, dar vorbim tot de un 
trimestru, nu de întregul an.



Ajungem la Johnson & Johnson: au făcut un profit de 14.710 x 1milion $ în 2020. 
Din nou, un salt la primul trimestru din 2021, deci în trei luni au făcut un 
profit de 6.900 x1milion $, vedeți. O creștere de 12,5% de la an la an. Johnson 
& Johnson a câștigat 100 de milioane de dolari în SUA în primul trimestru numai 
cu vaccinul Corona. 

Ajungem acum la Biontech, Germania, un partener al Johnson & Johnson, implicat 
de asemenea în producția de vaccin Covid19. Au obținut un profit de 1.130 x 1 
milion de euro. Așa arată, în realitate, văicăreala! Deci o creștere modestă de 
7.533% față de profitul înregistrat în anul precedent, înțelegeți? Astfel, în 
trimestrul comparabil, Biontech a avut totuși o pierdere netă de 53 de milioane 
de euro.  Deci este incredibil. 

Ajungem acum la GlaxoSmithKline. Au făcut 5.750 de milioane de lire sterline 
numai în 2020, deci convertite în euro - înseamnă de 6.670 x 1 milion de euro, 
deci cifre incredibile. Iar convertită în dolari înseamnă de 8.165 x1milion $. 
Și se plâng pe la urechile noastre... dar, de fapt încă cerșesc sprijin, am 
auzit și eu asta.

Ajungem la Roche Holding Ltd. În 2020 a obținut un profit de 15.100 x 1 milion 
de franci elvețieni. Vedeți, acesta este adevărul despre cum arată. Și asta a 
fost doar o mică eroare. 

Ați putea acum, așa cum am spus, dacă îi aduceți pe toți cei aproximativ 600 de 
multimiliardari, ați putea continua aceast studiu până la capăt și vă promit un 
lucru - cercetarea care mai trebuie să vină, vrem să o abordăm împreună, bine? 
Ascultați, despre ce este vorba dacă cercetăm aici și vedem exact: Ce afaceri 
conduc? Atunci puteți vedea că întreaga flotă a francmasoneriei explodează aici.
Aceștia sunt oamenii care colaborează între ei în secret. Iată-i pe cei care 
stau împreună la Forum, unde nu avem voie să auzim ce spun. Acestea sunt 
acorduri secrete. 

Aceștia sunt oamenii care își trimit apoi lobbyiștii, care pun presiune asupra 
tuturor politicienilor noștri, care lucrează cu șantaj. Nu știu ce fac, dar 
puteți fi siguri de un lucru: Oriunde veți cerceta, veți găsi: acesta este un 
conglomerat, este conectat, este o rețea. Eu îl numesc, prin comparație, cel mai
mare jaf din toate timpurile. 

Când eram copil, oamenii încă mai vorbeau despre jaful de 25 de milioane de euro
de la o bancă și spuneau "Huuu, a fost groaznic". Îți spun eu, ei fac asta în 
fiecare secundă. Vedeți, în fiecare secundă, ei jefuiesc lumea cu astfel de 
numere. Este pur și simplu incredibil. Așa că aici puteți fi siguri că totul a 
fost pregătit din timp pentru a da această mare lovitură de stat care se 
întâmplă în această lume. Aceasta este cea mai profundă convingere a mea 
personală. Aș dori să vedem transparență aici, să putem vedea cine conduce lumea
și face aceste conexiuni, aceste rețele și încurcături. 

Quellen / Sources:
Cei mai bogați oameni din lume - detalii despre miliardari:
https://corona-transition.org/elon-musk-erhohte-sein-vermogen-in-den-
vergangenen-zwolf-monaten-um-137-5#

https://inequality.org/great-divide/10-biggest-pandemic-profiteers/

https://www.forbes.at/artikel/die-reichsten-menschen-der-welt-2021.html



Cu privire la "scăderea vânzărilor" giganților farmaceutici:

Q1
Pfizer, scădere a vânzărilor în primul trimestru din 2020:
https://www.moneycab.com/international/pfizer-mit-umsatz-und-gewinnrueckgang-
durch-wachsende-konkurrenz/

Q2
Johnson & Johnson se așteaptă ca profiturile pentru 2020 să scadă din cauza 
Corona:
https://www.lebensmittelzeitung.net/industrie/Pharmakonzern-Johnson--Johnson-
senkt-Ausblick-145805?crefresh=1

Q3
Biontech, rezultatele financiare din T3 2020 nu sunt atât de bune...:
https://www.dw.com/de/biontech-macht-keine-gewinne-noch-nicht/a-55554293

Q4
Câștigurile Glaxosmithkline din T3 2020 sunt în scădere față de anul trecut:
https://www.finanznachrichten.de/nachrichten-2020-10/51080737-glaxosmithkline-
nach-gewinnrueckgang-noch-pessimistischer-fuer-2020-015.htm

Q5
Cifrele Roche 2020 sunt afectate de criza Corona:
https://www.nau.ch/news/wirtschaft/roche-zahlen-2020-von-coronakrise-gezeichnet-
65865021

Alte companii
Q6
Novartis are un profit mai mic în 2020 decât în 2019:.
https://www.zentralplus.ch/novartis-mit-gewinnrueckgang-1925851/

Q7
Biogen se așteaptă la o scădere mult mai accentuată a vânzărilor și a 
profiturilor:
https://www.deraktionaer.de/artikel/pharma-biotech/biogen-bittere-pille-fuer-
die-anleger-20225029.html

Q8
Merck & Co estimează pentru 2020 o scădere a vânzărilor și a profitului din 
cauza Covid-19:
https://www.finanznachrichten.de/nachrichten-2020-04/49498349-merck-co-sieht-
2020-wegen-covid-19-umsatz-und-gewinnrueckgang-015.htm
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